

Команда из ЮАО представит Москву на всероссийском футбольном турнире «Кожаный Мяч»

11.08.2016



Команда Южного округа представляет Москву на футбольном турнире «Кожаный мяч». Финальный этап для ребят 2003-2004 годов рождения начался в Нижнем Новгороде.

Москву в этом году представляет команда «Южный». В Центре физической культуры и спорта ЮАО сообщили, что ребята уже сыграли со сборной Санкт-Петербурга. Встреча закончилась победой москвичей со счетом 2:1. Матчи продлятся до 16 августа.

Напомним, турнир «Кожаный мяч» проводят уже 52-й раз. Полвека назад его организовал российский голкипер Лев Яшин, чтобы юные футболисты смогли проявить себя. Турнир проводится в 4 этапа. Команда «Южный» сейчас участвует в заключительном. Всего в финале сыграют 12 команд со всей России.

Адрес страницы: <http://chertanovocentr.mos.ru/presscenter/news/detail/3518869.html>

[Управа района Чертаново Центральное](#)